



苦澀嫌黏

- 女儿欲辍学打工医治绝症父亲
- 父亲想停止治疗让出女儿学费

这是一场令闻者都会鼻子发酸的苦涩谦让。离开学的日子越来越近，21岁的婷婷（化名）却再也不打算返回她熟悉的大学校园，她准备让出自己的学费，并靠自己打工的收入让患尿毒症的父亲继续活下去，而患绝症的父亲想的却是自己停止治疗，供女儿完成最后一年的大学学业。身处绝境，父女俩都将希望留给对方。

强壮父亲轰然倒下

婷婷4岁时，父母就离异了，父亲顾建林一直既当爹又当妈，充当着双重角色。在婷婷的童年记忆中，父亲是个既强壮又有活力的人，声如洪钟，力气很大，胃口特别好，虽然有时说话大大咧咧，但常爱打抱不平很有正义感。

一直到上初中，婷婷并不知道父亲到底干什么工作，但每次顾建林总会变戏法似的将学费和零用钱塞到婷婷手中。因为顾建林在外打拼，父女俩在一起的时间并不多，但只要有点机会，这个身强力壮的汉子还会心思细腻地逗女儿开心。直到上大学，婷婷才

幸亏这棵树

昨天早上6点多，一名男子驾驶一辆普桑轿车经过中山陵龙脖子路时，因避让迎面一辆高速驶来的汽车，一下子撞断了路边6根水泥隔离墩，翻入路下山沟，幸好轿车被一棵树挡住，才没有翻入深谷。事故发生后，驾驶员挣扎着从车里爬了出来，而副驾驶位置被挤得严重变形，不过幸好这个位置上没有人。

周先生报料奖 40 元)
快报记者 顾元森



停在路边两月 面包车被掏成空壳

时间：昨天中午
地点：梦都大街与苍山路
交界处

四个车轮不见了，车内驾驶室的各种仪表等设备也没了，甚至连座椅也被拆走……在梦都大街与苍山路交界处，这辆银色五菱面包车已经变成空壳。“2个多月前，成色还是很新的！”附近居民说，由于迟迟不见车主，日晒雨淋，车上的零件、维修记录本

“停在这起码有 2 个多月了，我刚来这里上班时，它就停在这里了！”昨天中午，

就停在这里了！ 昨天下午，

表零部件到车内摆设，里里外外，所有可以卸下卖钱的东西，全都一个接一个地消失不见了，“常常是早上来了一看，面包车又少了东西，就像被人又扫荡过一次！远远看去，整个面包车就像一个张着口的铁皮通道。”

昨天上午，终于有市民拨打110报警，根据车前的牌照号苏AD8876，110民警查询到登记的车主电话，拨打过去却提示“已停机”。目前，这辆面包车仍旧孤零零地停在原地，附近市民希望车主能尽快前往认领。

(周先生报料奖 60 元)
快报记者 陆鸣

